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| MHAMBWAYaNbHOM WAW TPYNNOBOM TPEHUPOBOUYHOW pabo- |

M. 1. Mopo u ap.) ¥ npegHa3HayeHO ANA OpraHu3auuu Ll

' Tbl yyaWMXCs NO BblpabOTKe YMEHWH W HaBbIKOB YCTHO- =

ro cuyéera.

CrpykTypa nocobus — 3ajaHua [NA  yyawuxcs c
ne4yaTHOW OCHOBOM.

PaboTbi MOrytT MCno/sib3oBaTbCsi Ha pasHbiXx 3Tanax :_
| ypoka. Martepuan paH [O3MPOBAHHO, OH paccyWTaH Ha
3—5 MuHyT ypoka. Kpome oTpabBOTKM HOBbIX YCTHbIX
'/ BbIYUC/IUTENIbHBIX HABbIKOB MO KaXXAOW W3 YyKasaHHbIX |
TeM, BpeMs OT BpPEeMEeHW B 3ITW TeMbl BK/OHAKOTCA 3a-
-Ep,aﬂvm M Ha paHee npowieHHbit matepuan. Llenb Takux |
|, 3aflaHMK COCTOWT B TOM, ytobbl yvawmecs He 3abbiBa- |
. M yxe cOPMUPOBaHHbIE HaBbIKM BbluMCNEHUH (B TOM |
| yucne pesynbtaT TabGNWMUHbIX CNY4aeB CNOXEHHWS, BblUM-
. TaHua, yMHOXeHWs W Aenenus). [peanaraiotcs Takxke U
-~ oTpenbHble paboTbl, LENMKOM coaepXKalue marepuan Ha |
| NOBTOPEHWE W 3aKpensieHWe BbIYUC/IUTENIbHbIX YMEHHWH.
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2. OtmeTb 3HakoM , CKONIbKO TOYEK Ha Kaxaom
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CKOMbKO Kpbi/ibeB y Kaxaoud 6aboyku?

Ckonbko KpbuibeB y Bcex Habouek?
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Ckonbko Bcero perten?
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1. 3anuwm, CKONbKO OTPE3KOB Ha PHUCYHKE.
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cemeyek jpanu Bcxopbi?
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3. B kopobke 6 kapaHpaweit. U3 Heé Ons BbiHYyna cu-
HUM KapaHpaw. CKONbKO KapaHgawew ocTanocb B K~
Kopobke? %
OrBeT: KapaHpaluen. L
tid) o i AL )i - — ﬁ{ﬁ
e B A, SR L.E_.~-‘I' T .;..




e s o e v e i e s A
Pabora 5

1. Kaxxpoe uucno yeenuub Ha 1.
8 5 0 3 1 9 4 2

2. Kaxxpoe uucno ymeHbwu Ha 1.
10 1 3 8 4 6 5 7

3. Yeenuub 6 Ha 1.

YMmeHbwm 2 Ha 1.

-
. VYeenuub 5 Ha 1 u ewg Ha 1.
£ Ymenbwn 5 Ha 1 u ewé Ha 1.
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1. Choxun 2 un 1.
K uucny 6 npubaeb 1.
Bbiuth M3 uucna 9 umucno 1.
Bbiuth 1 u3 uucna 4.

Ckonbko 6yper 3 nmoc 1?

Ckonbko 6yper 8 muuyc 17

U3 uucna 10 BbiuTH uucno 1. By |

Cnoxunu 7 u 1. Ckonbko nonyyunocb?

Othumu 1 ot 3. Ckonbko nonyyunocb?

Ckonbko 6yper 4 u 1?
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1. Cnoxu 2 n 2.

K uyucny 8 npubasb 2.
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2. lNMopyepkHU BepHOe HepaBeHCTBO.
10-=2 > 2 5+2 < 6
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1. Cnoxu.

2 un 1 5u 2

8 nu 2 4 n 2

2. 3anuwu, ckonbko byper:

8 MuHyc 2 9 muHyc 2

6 nmoc 1 5 nmoc 2

. MNopyepkHU BepHOe paBeHCTBO.
4+2 =5 4+2 =6

4. MNopyepkHU BepHOe HepaBEeHCTBO.
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Bbiuucnu. Bbiutn 3.

3+3 = 3—-3 =

2+3 = 10-3 =
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6+3 = 4—-3 =
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NoauyepkHW BepHOE paBeHCTBO.

4+3 =1 5+3 =17
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2. Kaxpoe 4ucno ymeHbwu Ha 3.
" 5 7 10 4 8
3. 3anuwm otser.
343 = 6+3 =

MNop4yepkHU HeBepHOE HepaBeHCTBO.
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1. CyMMa KakuMx AByX OAWHAKOBbIX uyucen pasHa 67

OrTserT: 7] ’

2. U3 uucna 9 Bbiunnm 3 u nonyuunu 8. BepHo M BbI-
NONHUAW BbluuTaHue? OTMeTb OTBET 3HaKOM V .

OrseT: pa , Her

3. K kaxgomy uucny npubasb 3.

0 7 6 5 1 |
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4. U3 Kaxporo uucna BbiMTH 3. ,}T
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1. Y pByx pesouek no 3 kyknbl. Ckonbko Kykon y
obeux pesouyek? OTmeTb OTBET 3HAKOM v, "
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13 Pab6ora 2\? (

1. OtmeTb 3HakoM v HeBepHble 3anucH.

4+3 =17 10-3 =8
IE 5—2 = 3 9—2 =6
1 6+1=5 8+2 = 10
I 8—3 =6 4+3 =17
jf 2. Hangu v ucnpasb OWWOKM.
i 5+1=6 3+3 =
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10-2 =8 10-1=9
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. K kaxpgomy uucny npubasb 1.
6 1 8 4 5 0

2. U3 kaxkporo uucna BbiuTH 2.

9 5 7 3 4 10

3. Kaxpoe uucno ysenuub Ha 3.
3 0 7 6 2 1

4. Kaxxpoe uucno ymeHblun Ha 3.
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Pa6ora 5

1. Ha crone 8 vawek u crakaHos. CrakaHoe 2.
. Ckonbko uyawek? OTtmeTb OTBET 3HaKOM V.
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| 2. Y Mawu 2 muwku u 1 3asay. CKonbko wurpyliek vy

2+1 =

3. Y poma pactyT 3 nunbl M CTONbKO Xe Oepés.
Ckonbko Bcero aepebes? OTMeTb OTBET 3HakoM v .

2 6 ) 4

o+ e L,

Y

-

B
<)

B i tiogd kol i) sl o e i LAAD Lield A S b L5 LA Lol 1 i o,

5608 i S T S R TR B ) N MG 1 50 T 0 L e

1. 5 nmoc 2 — 3T0 ; 10 MuHyc 3 — 310
4 nmoc 1 — 310 ! 3 MuHyc 2 — 3TO

2. MNMopyepkHU BepHble 3anucw.
342 < 7 1—3 > 2
342 < § 1—3 < 2 }

3. B kKakux npumepax OTBETOM sBAsieTCA 4ucno 57
OTMeTb MX 3HaKoM v .

10 —3

4+ 2
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1. K uucny 2 npubasb 2 pasa no 3.

Ot uucna 10 otHumu 3 pasa no 2.

Yucno 7 yeenuub Ha 3.

Yucno 8 ymeHbwn Ha 1.

Cnoxu 6 u 2.

Bbiuth 3 3 uucna 4.

. Mama kynuna 8 mapok. Tpu M3 HUX OHa Hakneuna
Ha KoHBepTbl. CKONbKO MapoK y Heé ocTanocb?
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T 144= 10— 4=
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T 4+ 4 = 8§—4 =
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1. Cnoxu 5 u 4. K 4 npubasb 4.

U3 6 BbiuTH 4. Ot 9 otHumu 4.
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Hangun cymmy 3 u 4.
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. Bbuucnu.
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. OTMeTb OTBET 3HaKOM \/
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MNepeoe cnaraemoe 6, BTopoe 2. Cymma
U3 10 BbiuTH 4.
Bbiuth 3 u3 5.

YBenuub 4 Ha 4.

. Choxu 5 un 1.

Ymenbwu 3 Ha 3.

. Peww uenouky npumepos.
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6 nu 3
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Cnoxunu paBa OJAMHAKOBbIX 4MChHa.
Kakue uucna cnoxxunu?

P.a601a 3

. 1. Kakue uucna B cymme coctaBnsior 10? OtmeTb cBOM

9 u 1

8 n 2

MNepsoe cnaraemoe 5, BTOpoe 4. Yemy pasHa cym-
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PabGora 6

. Cymma psyx uucen 6. Bonbwee uucno 4. Kakoe

MeHbluee uucno? OTMetb oTBeT 3Hakom v .
2 3 1 10
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1] 8-3 4+1
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2. Y Metn 3 sHauka, a y Tonu Ha 2 3Hauka Gonbuwe. |
Ckonbko 3HaukoB y Tonu? B\
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Ckonbko ywek y 3 kowek?

Ckonbko nanok y 3 ytar?
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Pa6orta 2|

1 1. Hangn n ucnpaeb OWMOKH. L
5—~2 =3 6—3 = ;
8—1=26 17—4 =2 i

1 |
2. Bblumcnu pasHoctb uwucen. |

w|o[8]7]6] 5] a
4 [ 3] 2100 o FTT




BN YcrHubid cuer. 1 knacc

Pa6ora 1
[ | 1. 3anuwu oTBeTbI.
j =13 817 =
] 7-6 - e
-_ ; Gy oo

2. BepHbl nu paseHctBa? OTMeTb OTBET 3HaKOM v.

8—5=2 Ortset: pa , HeT ’

8—6 =3 OreeT: pa , HeT L

3. lMNopyepkHW BepHble HepaBeHCTBA.

17—8 > 2 6—5 > 1

7—6 < 2 6—5 < 3
B s i oM ki ool (i AN A Wt oAl LA (i i G e, oits LA s Sh i Ao wcbiat ot AL el i s
T A i) D S T D I R N IO W B (0 % T G BRAR AT (R T o e G e

Pab6ora

1. Bbiuucnw.

8—5 = 9—-7 =
9—-8 = 8—6 =
9—-4 = 10-5 =
10—6 = 9—5 =
2. Ymenbwaemoe 9, Bbiuutaemoe 6. PasHoctb A
Ha ckonbko 8 6onbwe 7? Ha
Ha ckonbko 6 meHbwe 7?7 Ha

Ymenbwn 10 Ha 7.

YmeHbwn 6 Ha 5.

N T
| | ot F—- i B 08 !_?;:_'-_ ‘, E'i". 40

1




Ycrubii cuér. 1 knacc [SE

i 15k e it e WSS S S vl U o L

. Kakoe uucno Ha 5 meHbwe 9?

Ha ckonbko 7 6onbwe 57?

. YMeHbLH.

Pab6ora 3

| -..I_

0L ‘6 ‘8 ‘L ‘9 wadUh €W 3JHHEIMhIAYG =

10 Ha 4 6 Ha 5
8 Ha 7 9 Ha 8
. Bbibepu BepHble 3anMcuM M OTMETb UX 3HaAKOM v,
9—-7 > 1 8—6 = 2
10—2 < 6 9—-5=4
. Bbluucnu.
W=8=3 = 8—4—-4 =
5 5 5 4 D S A 50
Pa6orta 4
. 3anuvwu OoTBeTbl.
10—-5 = 10—-8 =
10=1 10—-9 =
10—6 10—-4 =
=3 = 10—-1= i
. Bbluncan, 1:_:
10—-6—2 = 10—-5—4 = a
. BepHo nu paeeHcTBO? FT
10-1-9=0 10—4—5 =2
aa HeT aa HeT
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..L :... Yerubid cuér. 1 knacc

AP o s s e e \c
| Pabora 1

g

T

j %1. Bolumcnu. ““T_é

-4n 10+2 = 10+8 = 10+5 = 1=K

_fﬁ 10+9 = 10+7 = 10+3 = £§5
|  10+1= 10+4 = 14—4 = ;%?
. 16—6 = 18—8 = 19-9 = 1
. 15-5 = 17-17 = H—1= i E
| 13-3= 17-10 = 19—10 = Tiﬁ
o 12—-10 = 11—10 = 16 — 10 = @%g
. 13-10 = 18—10 = 14—10 =
.\hfﬂf'}l'f}?‘ffo”iiri?ii[111?'11|11{

1. Ha ckonbko 18 6onbwe 8? Ha

Ha ckonbko 10 meHbwe 19?7 Ha

Ha ckonbko 7 meHbwe 17? Ha

7. Bbiuucnu.
16—10—6
15~=5=10

10+4-10 =
10+6-6 =
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YcrHbin cuér. 1 knacc 'j,- 44
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Pa6ora 3 [a)
/ ol
< 1. Bbluucau. %
> g
: 134+1 = 14+1 = I
l’t—» o M
e{g 15+1 = 17 + 1 -
| - @ §i
ﬁ 18 + 1 19+ 1
Q I 16+1 = 11+ 1 3
L V]
S -1 = 20 — 1 3 i
. ] o M
@ H 15—1 = 12— 1 @ B
o ; .
_ 19-1 = 13— 1 5 |
1B 14-1= 17-1= 3l
LA/ _? 4
@ N
JJ!TII[!TFJI?FIFTIE{L"C
Pab6orta 4R

N
. Bbluucnm. l
12—-2 = 20— 10 =
10+9 = 16+1=

15—10 = 134+1 = pos
188 = 1M—1= |21
. BoinonHu pencreus. F
12—-10+7 = 8+2+9 = wad
3+410+1 = 19—10—6 = _A__L
10+4—-1 = 6+2+10 =
43 i !j —.|‘~. > 1 4 f ;ﬁ—?&fi

SR 1 T e O



BNS YcTtHbin cuér. 1 knacc
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l” 1. Bbiuucnu.

1 10+6 = 15-5 = {7~}

10+1 = 14—4 = 12-10 =

! 10+3 = 18—-8 = 19—-10 =

3 10+9 = 1M—-1= 12-2
19+1—10 = 20—1—9 =

' 2. BnvwK B OKOLWKK noaxopsuiue Yucna.

20 — =19 + 10 = 16 -1 =
14 + =15 14+1 = 16+1=
20— 1 = 14—-1= 16—1 =
o s A T SO 0 R O DY 38 130 0 51 5 S T 1 3% )41V
Pab6ora
1. Ykaxu 3Hakom v HeBepHble paBEHCTBA.
-+ 10+2 = 20 19-9 =10
] 15—1= 14 20—1= 10
3 1+0 = 10 14—4 = 1

2. Bbumcan, 15—5—-0 =

3. BepHo nu HepaseHctBO 16 —6 > 12 —2?7 Otmetsb |
sHakom v CBOW OTBeT.

OTBeT: pa , Hert

4. K cymme 10 u 8 npubasb 1.

U3 pasvoctn 19 u 10 BbiutH 7.
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Pa6orta 1

Bbiuncnu.

8§+3 = 3+7 =
9+2 = 3+9 =
1+3 = 3+8 =
9+3 = 2+9 =

2. YBenuub.
8 Ha 3 2 Ha 9 9 Ha 3

3. Bbluucnw.

]

€ U 7 U3aduh auHavgegudu :BUHINKOUD ehuuge|

| P

| ) 10-3+9 = 9+2—-10 =

A |

} |

ol ). ¢ S T i B WA Vi it e P i ok b o b0 o s W Ll Vi B s S (ks s (vl i
-.‘?7,5J11111111111!iI]—lllll]lIIJ[{,\L
\‘_.!'.‘., )“_\f \.

[ | \
,‘\j/gj/‘ Pa6ora 2§

i % ;
"x - 1. Oume 9 netr. flawa Ha 3 roga crapwe. Ckonbko neTE

‘ﬂ Hawe? OTmeTb 3HakoM v BepHblIit OTBeT. |

5 o4 13 ner 6 nert 12 net 11 ner |
= 2. Y Konu 2p., ay Tomm 9 p. Ckonbko peHer y;

{ ;\j—{! MasibuyuKoB? Orser: p.
A b
Y413, H 5 6 Y Bl
A 3. a crtone nexar yyebHukoB, a TeTpajed Ha -

3 6onbwe. BepHo nu, uto Tetpapei 97?7 P

/P__‘J
T IR &

OrseT: pa , Her ’

]
U
LY

;.E;:f-ﬁ 4. CkonbKO NMTPOB BOAbI B ABYX 6MmoHax, ecnu B
[1/ / |
@l opHoMm 3 n, a B apyrom 6 n? ET
,_{_LL} 8 n 3 n 6 n

b i i e

L 45

AN o
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10 Pa6ora 3

- K \) 4

- 1. CoepnHu cTpenkamu npumepbl C WX OTBETaMM.
T [1+2 C6 >

T 8+5

L 3
f"r_

N
o+ £ i
6+ 8 s
T o
i 9+ 3 11D U
b _
7+3 o C12D J/}Ji
| O R U R 9 5 4 S0 I e o 5 1 I
: § Pabora 4
| : 1. Cnoxun 9 u 3. Cymma 3 u 8.
=
7 2. Kakoe uucno nponyweHo? O6segu ero.
| =
K 3+ =10 6 5 71 9
| = — {,‘
| 2 9+ 11 2 3 4 10 ,J\\ "\
; i;::' 3. MNepsBoe cnaraemoe 3, a BTOpoe Ha 8 6Gonbue. } -
| Kakoe BTOopoe cnaraemoe? 4 |
H > 11 10 12 1
E o
7 4. Bbiuuraemoe 2, a ymeHblaemoe Ha 9 Gonbwe. Yemy ”;_
B paBHO yMeHbluaemoe? -
1 11 7 12 E
i - - DL B/ Eiagiy oo THEWURT S
" H'{!iT AEY WA | @D D C
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= | ' L
!?;ng Pa6ora 1

‘Lgd: | 1. K 7 npubasb 4. Cnoxu 4 u 9.
| | Ysenuuo 4 Ha 6. YBennub 8 Ha 4.
. 9+4 = 6+4 =
4+7 = 4+ 3 =
4+8 = 544 =

. Kakoe uucno 6Gonbwe 8 na 4?
1 12 13 10

. lNepBoe cnaraemoe 7, BTOpoe 4. BepHo »nu, uTO
cymma 6onbwe 10?7 OTmeTb CBOW OTBET 3HAKOM V.

dUMh auHavgegudu :BUHIKOUD ehnHuge]

Orset: pa , HeTr

e 25 . 5t et R
PabGora 2

. Kaxxgoe w3 aByx cnaraembix pasHo 4. Yemy paBHa
cymma?

. lepBoe cnaraemoe 7, a BTOpoe Ha 4 6onbue. qEMyL
paBHO BTOpoOe cnaraemoe?

1 12 13 14

'F_ P - -~ .—
(%]

NNCE
| ¥ I [

. Bbuucnu. a2
9+4—-3 = 10—244 =
T+4—1= 4+8—10 =

'.f

b

- 4. Ckonbko nonyuutcs, ecnu 4 yeenuuutb Ha 9?

ZA 11 12 13 14
,FﬁlgFgm? . e
Lﬁ:‘l\ |I e ! | : 47 ' s | H—r y:—

: '{_..\‘ ! \(¥ ._l)‘l + - e JI |

3% 71 i oy 8 e O O N T
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! -_. Ycrubin cuér. 1 knacc |
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Pabora

1. Bbiuucnu.

4+4 = 7+4 = 9+4 =
. 4+9 = 4+5 = 3+4 =
. 8+4 = 6+4 = 1+4 =

2. Bobmucnn.
. 9+4+4-5= 10—-3+4 =

3. K 4 npubasb 8. Ysenunub 4 Ha 9.

4. 446 = 10. BepHo nu 310? OTmeTb CBOW OTBET |
3HakoM V.

- OrseT: pa , HeT

M i i, o B i X bl S S (5. S 335 ol S s ) o b
5 (S R A [N 1 N R R R R S R 5 R 0 L E B Sl e

1. B aBtobyce eayT 9 B3poCnbix W 4eTBEPO AeTeW. | u
Ckonbko naccaxupos eayT B asTobyce? |

12 13 11 14

2. Ons cpana B 6ubnuoteky 2 Khuru, a TaHs Ha 4 kHu- |
ru 6onbwe. Ckosnbko KHUr cpana TaHa?

OrTserT: KHMWT.

3. MNoutanboH npuHéc B pAom 8 nucem, a raserT Ha [LE‘
4 Gonbwe. CKONbKO raser NOAYYMAW XKunblbl goma? -~

{ Tabnuua cnoxxeHusn: npubasnenue uucna 4

13 14 15 12 %H

4. KapaHpaw cTtout 5 p., a pyuka Ha 4 p. AOpOXe. f(};"{ 7
wKa_\!_ccwr.:;\ uena pyuKu? Oreer: p. Tﬁ lll—
VAR TR 48 ST Ty




Paborta 1

1 Cymma 9 u 2. Mpubaeb 4 k 5.

Cnoxu 9 wu 4. Yeenuub 8 Ha 3.

Kakoe uucno 6Gonbwe uucna 7 Ha 47

Kaxxpoe w3 pgsyx cnaraembix paBHo 3. Cymma

' 2. Bbucau.
L 6+4= 3+9 =
L 4+8= 7+3 =

Muwa ckaszan, uyto 3 u 5 — 310 9. BepHo nu oH
CNoXwun uucna?

OrseT: pa , Her .

T e o )

o -\ ._._,a._.-. | | | ] 4 ! : I L i " 4 4 1 r_; L
[ 1 [T o ! W AR S A e T RO TR (RO R [ -

| 1 | | | | | | i |
1 O S R SRS T STR SR S 50 R 1S LN T O B R 4 YcrHbin cuér. 1 knacc [

- B T R T iR 5w : :

i A FEL S R KR L 1 —l 20 R O T T T, A )
(] | |

CTOMMOCTb MNOKYNKW? OTser: p.

XWENTbIX NUNAUMW nocagunu?
12 15 13 11

KakoBa ueHa ©Oynouku?
11 p. 12 p. 13 p. 11 B

HOM nopkax? OTsert: MecT.

R e o mnyﬂrx . -fr—?—rﬁ
Nidad .' L Led | o .;..ﬁ';;,ag A0/ _ﬁ_+|
EENERBESRRES Pl AR

e et e e e i - T - 'r o e i e T*T Ty
P T (TR (AN e R VT 1 S P O R L A SR TS N R IS Y, e

Pa60Ta 2

Kynunu TeTpagb 3a 7 p. ¥ pydky 3a 3 p. Kakosa

OceHbio Ha knymbe nocagunu 9 nykosuy Genbix nu- |
NUK, a XEentbix — Ha 4 6onbwe. CKOMBKO NYyKOBUL |

By6nuk croutr 8 p., a Oynouka Ha 4 p. popoxe.

Ckonbko Bcero mMect B ABYXMECTHOM W YeTbIpEXMecT-




Yecrueik cuér. 1 knacc

C
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A A S PV ST ) MOV T Y R S S A |

I

| 72 9 SO YN [V [N P Y Y AN

R [pubaeneHue uucen 1, 2, 3, 4

 Fom= e

P o T e

[ Pa6ora 3]\

1. 3anuwmn orserbi. T‘A
17+2 = 8+3 = 3+3 = E[
9+4 9+ 1 = 6+1 = Y
3+5 440 = 7+4 = iy
141 2+9 = 9+3 = tﬁ—
§ +2 6+4 = 541 = i
6+3 g+ 1 = 4+2 = ey
4+8 143 = 7+3 = V%!
4+ 4 = 9+2 = 2:h6: = ]

50 RS N DD O T 3, 50 6 55 100 R S A A 15

P

1. Ucnpaeb HeBepHble OTBETbHI. I/
6+4 = 10 9+4 = 12 -i
4+8 = 13 1+9 = 10 ]
9+2 = 11 7+4 =13 ]
7+3 =10 9+3 = 12 i

2. BepHo nm, uto:
5+44 < 10 Oreet: pa , HeT i
3+8 > 10 Orser: na , Her >
94+4 < 12  Orser: pa , HeT L
7+3 > 10  Otser: pa , HeT gﬂ ]

ZIEIOHONS =
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R, 1
Ycrubi cuér. 1 knacc ‘LT ] £

T e e e Y )

Pa6ora 1
. Bbuucnu. ‘
9+5 = 6+5 =
8+5 = 5+6 =
54+7 = 5+5 =
6+3+5 = 2+7+5 =
. Cnoxu 6 u 5. Yeenuub 5 Ha 8.

Haign cymmy 7 u 5.

. MNepBoe cnaraemoe 9, Bropoe 5. Cymma pasHa 14.

BepHo nu 310?

Orset: pa , Her

i S O o ‘!P‘TW AR s e Al NS o i s Wi kit DD el bt L el | sl o
IS PR 1 DR 8 Y R R R TS WO R S I R R 15 R R T R

Paborta 2

.Y lOpbl 5 p.,, a y fJawu Ha 8 p. 6onbwe. Ckonbko |

neHer y [Jawu?

13 p. 14 p. 12 p. 1 p.

. B 2 6upoHa Hanunn no 5 n keaca. Ckonbko nuTpos
KBaca B 3TUX 6ugoHax?
Bbibepu BepHOe pelueHuWe 3ajauM M OTMETb €ro 3Ha- |
koM v .
2+5 =7 (n) 5+5 = 10 (n)
2+2 = 4 (n) 5+5 =11 (n)

51

I
) !

E

1
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;- YctHbid cuér. 1 knacc
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i Pa6ora

4

I

+ 1 v

£ !1. YKaxku 3HaKkom BEpHble HepaBeHCTBa.
l

J

J

64+5 > 10 7+5 < 11
| 548 < 12 945 > 13
. YKaxu 3HakoM v HeBepHble paBeHCTBa.
5+5 =10 5+6 = 12
F 8+5 = 13 745 =13
: . Cymma kakux pgByx uucen paeHa 14? Ortmetb cBOM
r- OTBET 3HaKOM v .
¥ 9u5 6 u5
H 8 ubs 7u8
i ' T i 0 S (i il o v s ek R
- e 0 0 O O R K 96 7450 "1 15 1 ) P 3 4 0 5 S T
*E Pa6orTa
§ : . Bbiuucnu.
H 6+3+5= 2+4+5 =
B 5+5+5= 24 B E =
o \O
-4 2. Cymma kakux uyucen pasHa 13?7 Ortmerb otser V.
N c
N .. 9u5b 6 u 8
N =
"B 8 ub Tus
o 0
¥ é . YKaXXu BepHble YTBEpXXAEHHA.
]i: Cymma uncen 5 n 8 He pasHa 14.
;t Cymma uucen 6 u 5 pasHa 12.
1:E§. Ecnu k uucny 7 npubasutb 5, 1o nonyuutcs 12,
o b 7, i il :
AL Bia'y .'?f LN 52
24 OHC |
e R B T iy
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Pa6ora 1

. C pauu npuBesnu 5 kr useTHOM KanycTbl, a Henoko-

yaHHoW Ha 9 kr 6onbwe. Ckonbko kunorpammos 6e-
NNOKOYAHHOW KanycTbl NPUBE3NIM C [aun?

15 xr

. Bbiuucnu.

9+3—10 =
5+6—1=

YBennub 8 Ha 3.

Yemy paeHa cymma 7 u 47

14 kr

(©

13 kr

7+5-2 =
8+4—1

12 «kr

Cnoxu 9 u 2.

; ey
[Fj Pabora 2|
»Lg 1. Bbluucnmu.
ﬂL 142 = §+2 = !
j 1 g3 - 7+3 = :
73 6+4= 8+4 = *
%# 5+5 = 9+2 =

ﬁ e = 7+5 =
""\:_’:)/ 17+4 = 8+5 =
@ 9+5 = 9+4 =
TTE 58 J p /- trﬁﬁﬁj
A | e e T T T T L i R B R I B

G ‘v ‘c ‘T ‘4 wedunh anHauaegudl]

S e et e G D e e e Tmow ooml Mo i o s e e e o a s s s Eoi o i o s o
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3. Kaxpoe uMcno ysenuub Ha 3.

Pab6ora 3|

1. Bbiuucnu.
14—4+5 = 9—-6+7 = 3
10-8+9 = 8—5+3 = {
2. Ysenuub 8 Ha 4, a cymmy eweé Ha 1. .

Cnoxu 7 v 4 v u3 pasHoctu BbiutH 10.

Ymenbwn 10 Ha 2 u Kk pesynbraty npubaeb 1.

K cymme uucen 4 u 4 npubasb 5.

1 3

S
]

.
=

.__:__ t, .._i_.__

i

Pabora

1. K uucnam BepxHeit cTpoku cHayana npubasb 3,
a 3ateM K 3TUM >Xe uucnam npubasb 4. 3anonHu .
Tabnuuy.

5

)

7. Bnvwm B
5+
1+

OKOLWKKW noagxopgfuiye 4yucna.
+4 =
+3

= 12
16

12
1
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Pa6ora 1
. 3anuwu OTBETbI.
6+6 = 8+6 =
74+6 = 9+6 =

. Uemy paBHa cymma?

—

5un6b 2 unb |
3 nub 4 nb i
. Ykaxu 3Hakom v BEpHble HepaBeHCTBa. :
6+6-< 20 746> 9 +6 L
6+9 > 10 4+6 < 3+6 i

et

=

)

9 eudHWh dUHIUERQUAU :BUHIKOUD enuroe)]

G e T ghod ds o o b

1. Kaxpgoe uucno ysenuub Ha 6.
1418615181 1171ID13|2]140

2. Hangu HeusBecTHble uyucna.
6 + = 15 +6 = 14

3. K KakoMy M3 paHHbIX uucen Hago npubasuTb 6,
utobbl nonyuunoce 15? Otmetb 3HakoM v BepHbIN -
oTBeT.

9 8 6 7

NN

- |
/ ¥
B _
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“%“"‘E“""i_ Ycrubin cuér. 1 knacc - ,f;*“vl
Tﬂ_'r Pa6ora 3|\
1 i-£h R U
L[F 1. Cymma pByx uucen pasHa 14. Kakue 3to uucna? ,_?
4 5u6 8 u 6 9 w6 7u6 b%
i 2. Bnuwu noaxopsiiMe yucna. b§
14¢ +6 = 11 +6 = 10 0/
114 N
3. Npubaeb 6 Kk kaxapomy uucny. f\}
| L%-—-j\

' 11213 |45 |6]|7]|8]9 it4

~ t’h

4. Kaxpoe M3 pByx cnaraembix pasHO 6. Yemy pasHa
cymma? Q

OtBer ‘ St

BN 5 i) o L S A A il A Sk 5 I A SR AR . i 20 it (i e - At S o i q\_il

ke -5 052 1 e R O O O S Y A5 Y M % 5 s 7 s s v i o g B

i Pa6ora 4F il
|

1 1. Bbibepu BepHbii OTBET W OTMETb €ro 3HaKoM v. ]
-+ 9+6 12 13 14 15 i
+ 7+6 13 11 12 14 A
B 6+8 12 15 14 13 I

s

) S S R R

Yeenuub 6 Ha 6.
Mpubasb 4 k 6.

'

Cnoxu 5 u 6.

Cymma 6 un 9.

g

. Bbluucnu. &

7 746-3 = I
6+6—1= j]

b LB S

Eol UL
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i‘ Yerubiii cuér. 1 knacc [
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Pab6orta 1

-+ __‘_\_.___’?___L._.A_JI_.. —

I,_,]

. Bbiuucnu.

5+5 = 249 = 7+3 =
8+3 = 7+5 = 8+2 =
9+4 = 8+6 = 9+3 =

. OTMeTb BepHble 3anuCH 3HaKoM Vv .
8+5 = 12 8+6 > 10
4+9 = 13 548 < 12

K kakomy w3 uucen Hapgo npubasutb 5, utobbl no-
nyunnock 12? OTMeTb 3TO YMCNO 3HAaKOM V .

8 7 6
4 s A WA LV <. e 'T""["T"T P T < o r‘r“f”f_[
| T i T R [ 1' 1 FHR R N | 1 SR T D W (T B 'J“"‘L
Pa6ora 2 |
1. Otmetb 3HakoM V' NpUMepbl, KOTOPbIE peleHbl He- =
BEpPHO. t
9+6—10=5 7+4—1 =10
5+48—1=3 10—7+8 = 12

. Bbiyucnu.

6+3+5 = 5+5—2 = .
9+4—9 = 8+1+2 = A
. Bnuwu nopxopsiwme uyucha. |
VU e+ |+ =10 3+ |+ = 10 i
4 : ’? ‘_
-gn-—lfh ) ik ey g T ey
T | S0 i ikl 1
A N z I
A bepet . [
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e YCTHbIM cy€t. 1 knacc |SEN S
" WS S - j r\I .L .

13 11 T}
N

)

6oaHbIX MecT ctano B aBTobyce? -~

) Orser: MecT. il
3. B kop3uHe 9 Kr KpbKOBHMKa, a B cymke 5 kr. U3 =

Y

1a CYMKH BECb KPbDKOBHMK MEPEeNOXUAU B KOP3MWHY. . -
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8—3 = 9-3 10—6
5-4 8—4 1—4 =
10—17 8§—17 3—2 =
9—-8 = 6—5 9—4 =
3—1= 10—-3 71—6
4-2 = 6—4 = 10-8 =




9 YcrHbii cuér. 1 knacc |! EU_.%
/l"T"TmT""'l"”{"”!' 208 = ”'1'”_'[ z:
" Pab6ora 3\{?{4
1. Bbluucnu. i
5+5 = 7+7 = 9+4 = =
. 9+2= 9+8 = 6+6 = ré
145 = 8+3 = 9+7 = »
. 6+4 = 4+17 = 349 = FY |
@ 6+7= 8+8 = 8+4 =

W 8+5= 9+3 = 9+9 = ]|
3 7+4 8+7 9+5 = 1Y
TH 9+9 = 2+9 = 548 = i
il &.«,rrl1,11F,LT.T,??wwwwwwww%$1
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i ] Paborta 4F0
dfit 1. Bbiuucan. |
—- 13—-6 = 12-6 = 11-9 = /l
iAE 11-2 = 1M1-7= 11-4 = ié
ﬁ: 14-7 = 13-5 = 12-8 = -
B 12-9 = 12-3 = 13-9 = }
B 12-5 = 13-8 = 14-8 = ‘a
15— 6 = 14—6 = 11-6 = ?&

13-7 = 11-3 = 13-4 = i

14-9 = 12—-4 = D)

= ¥ B Dh‘

:
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Ycrupin cuér. 1 knacc .""“_'"_:”"".""
- T o e s i o i =
Paborta 5 v
o\
1. Bbiuucnm. =
£
8+3 = 947 = 8+8 = %-
11-8 = 16-17 = 16—8 = ol
8+7 = 9+8 = 9+9 = < im
j+1]
15—-7 = 17—-9 = 18—9 = >IN
(2
= —_ = e — — -
2+9 = 16—9 15—8 .1__
11—9 = 6+5 = 17—-8 = Ll
9+6 = 12-7 = 7+4 = > N
15—9 = 4+9 = 547 = C N
c [
! <IN
| H’rr i i bt I O M e ik e i i iy S i ki o A Sk i i D i R Gl bl ; (.
ot SR ) O Y 4 N . 1 % T 0% 4 N I oy |
Pa6orva 6 1
1. Cnoxu. | im
8 ub 6 u 4 8 nusg L -
2. K uucny 9 npubasb 4. .
U3 13 BbiutH 6. E :
3. Bbiytm. -
2 w3 11 7 w3 11 8 us 14 I
4. YBenuyb. F
7 Ha 8
5. YMeHbLu.
12 Ha 6
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